



मेरी मम्मी की अन्तर्वासना- 2

“हॉट BDSM सेक्स विद लस्टी मॉम का मजा दूसरी बार मॉम ने छुट्टियों की मौज मस्ती के दौरान ही दिया. पहले सेक्स के बाद मैं माँ से दुबारा सेक्स के लिए मैं पागल था, हर समय उनके बारे में सोचता था।

”

...

Story By: **बिनोद (binodft)**

Posted: **Friday, July 12th, 2024**

Categories: **माँ की चुदाई**

Online version: **मेरी मम्मी की अन्तर्वासना- 2**

मेरी मम्मी की अन्तर्वासना- 2

हॉट BDSM सेक्स विद लस्टी मॉम का मजा दूसरी बार मॉम ने छुट्टियों की मौज मस्ती के दौरान ही दिया. पहले सेक्स के बाद मैं माँ से दुबारा सेक्स के लिए मैं पागल था, हर समय उनके बारे में सोचता था।

मेरी कहानी के पहले भाग

मम्मी ने पहली बार मुझसे चुदवाया

मैं आपने पढ़ा कि मेरी तलाकशुदा माँ मुझे छुट्टियों में घुमाने ले गयी. वहाँ हमने खूब मस्ती की.

और आखिरी दिन मॉम ने मुझे सेक्स के लिए उकसाकर मेरे साथ चुदाई का मजा लिया.

अब आगे हॉट BDSM सेक्स विद लस्टी मॉम का मजा :

मेरे कॉलेज का अंतिम सेमेस्टर पहले ही शुरू हो चुका था।

मैं पूरे सेमेस्टर यही सोचता रहा कि माँ मुझे सफलतापूर्वक मेरी पढ़ाई पूरी करने पर कहीं मौज मस्ती के लिए ले जायें।

विश्वविद्यालय में अंतिम परीक्षा सफलतापूर्वक उत्तीर्ण करने और अपना डिप्लोमा प्राप्त करने के बाद मुझे अपनी माँ को यह खुशखबरी सुनाने में खुशी हुई।

उस समय वे सुदूर पूर्व थाईलैंड में कहीं बिजनेस ट्रिप पर थी।

उन्होंने गर्मजोशी से मुझे बधाई दी।

हम फों पर बात कर रहे थे.

उन्होंने कहा- मैं जानती हूँ कि तुम मुझे कभी निराश नहीं करोगे और मैंने तुम्हारी क्षमताओं पर कभी संदेह नहीं किया।
फिर उन्होंने बताया- यह मेरी अंतिम ट्रिप है, मैं सेवानिवृत्त हो रही हूँ! इसके बाद मैं कभी-कभी ही कुछ काम करूंगी। मैं खुद को आराम और आत्म-देखभाल के लिए समर्पित करने की योजना बना रही हूँ।

वे एक यादगार बीच वेकेशन के साथ अपना रिटायरमेंट शुरू करना चाहती थी और ग्रेजुएशन खत्म होने के बाद मुझे भी अपने साथ आमंत्रित किया।

उन्होंने उसी द्वीप के लिए टिकट और आवास बुक किया ; उसी छोटे समुद्र तट पर वही विला जहां हम पिछले साल रुके थे।

उन्होंने मुझसे पूछा- तुम मेरे साथ चलोगे ना ?
मैंने फोन पर खुशी से कहा- बेशक, मैं चल रहा हूँ! निमंत्रण के लिए बहुत-बहुत धन्यवाद, माँ!

फिर उन्हें शुभ रात्रि की बधाई दी और फोन काट दिया।

मैंने अपने अंतर्मन से पूछा- क्या मैं जाना चाहता हूँ ?
अंदर से जवाब आया- मैं इंतजार नहीं कर सकता !

फिर मैं पिछले साल की छुट्टियों और यौन गतिविधियों की स्मृति को याद करने लगा और मेरे अंदर झुनझुनी शुरू हो गई।

दो हफ्ते से भी कम समय के बाद हम चिलचिलाती धूप में भूमध्य सागर के किनारे उसी विला में पहुँच गए।

टैक्सी ड्राइवर ने सूटकेस अंदर कर दिया और उड़ान से थके होने के कारण हम पलंग पर

लेट गए।

फ़िर हमने एक-एक गिलास ठंडे अंगूर का रस पिया।

माँ अपने लंबे बालों, तंग जींस, रंगीन ब्लाउज, फूलों वाली सैंडल और पतली सोने की पायल के साथ, अपने चालीसवें वर्ष में एक व्यवसायी महिला की तरह कम पर एक किशोर लड़की की तरह अधिक दिखाई दे रही थी।

वे अब भी तकनीकी रूप से सेक्सी थी और मैं अपने आप को नियंत्रित करने के लिए संघर्ष कर रहा था।

मैं उन्हें गले लगाने और उन्हें अपने पास खींचने से रोक नहीं सका।

उन्होंने मजाक में डांटा- गंदे लड़के, इतनी जल्दी मत करो!

और धीरे से मेरे आलिंगन में आ गई!

फ़िर उन्होंने कहा- हमारे पास बहुत समय है. चलो ताज़ा होने के लिए समुद्र में डुबकी लगाते हैं!

उन्होंने अपने कपड़े उतार फेंके और नग्न हो गई।

मैं उन्हें देखते ही बोला- ओह माँ!

उस दृश्य ने मुझे अति उत्तेजित कर दिया था।

उन्होंने चंचल स्वर में कहा- चलो यार!

और मेरे बालों को सहलाते हुए तेजी से किनारे की ओर चल दी।

मैं भी पीछे-पीछे चल दिया।

उनके फिट, सुडौल, कोमल आकार की प्रशंसा करते हुए और उनकी नीली-नारंगी बिकनी में बमुश्किल छुपाया हुआ चूत के बारे में सोचते हुए किनारे पर पहुँच गया।

हम पानी की ओर भागे ।

हमारे चारों तरफ पानी की लहरें ही लहरें थी ।

माँ ने मुझ पर पानी के छींटे डाले ।

मैं बदला लेना चाहता था लेकिन वे लहरों के बीच हँसती हुई चली गई ।

नन्ही जलपरी की याद दिलाते हुए उनकी चंचल आकृति पानी की बूंदों से चमक उठी ।

जब मैं उथले पानी में फँस गया तो उन्होंने अपनी बाँहें मेरे गले में डाल दी और अपने पैर मेरी कमर पर बाँध लिए ।

मैंने उनके चूतड़ पकड़ रखे थे ।

अपनी हथेलियों से उनके बिकनी बॉटम के नीचे पहुँच गया ।

उन्होंने नकली गुस्से के साथ कहा- तुम्हारी हिम्मत कैसे हुई मेरी गांड को सहलाने की ?
फिर उनके मुँह से हल्की सी मुस्कान छूट गई ।

वे अच्छे मूड में थी ।

मैंने उन्हें इधर-उधर घुमाया ।

उनके लंबे, भूरे बाल हवा में लहरा रहे थे ।

मैंने उनकी नाक के बगल में दोनों तरफ उनके गालों को चूमा ।

कुछ छोटी-छोटी झाइयों ने उन्हें और जवान बना दिया ।

मैंने कहा- धन्यवाद माँ ! एक बार फिर मुझे यहाँ अपने साथ लाने के लिए !

हम पानी से बाहर आ गए ।

जब तक हम सूख नहीं गए, तब तक धूप सेंकते रहे ।

फ़िर हम दुकानों की ओर चल दिए।

हमने एक स्ट्रीट वेंडर से फ्रिटो, मिस्टो, ग्रिल्ड सीफूड मिश्रण का एक बॉक्स और एक दुकान से रेड वाइन की एक बोतल खरीदी, जो कि सिएस्टा के अंत में खुली थी।

दोपहर की गर्मी के कारण हम अपने वातानुकूलित आवास में चले गए।
हम शाम को छायादार छत पर बैठे।

ग्रिल्ड सीफूड का आनंद लेते हुए हम अलग-अलग चीजों के बारे में खुशी से बातें कर रहे थे।

हमारे पीछे से सिकाडास के लगातार चहकने की और वाइन के गिलास धोने की आवाज आ रही थी।

बाद में हमने ताश के कुछ खेल खेले।

जब से उन्होंने व्यवसाय से निवृत्त होने का निर्णय लिया था, तब से माँ और भी अधिक निश्चिंत और मुक्त थी।

अंधेरा होने लगा और शराब ने हमें प्रभावित करना शुरू कर दिया।

आग हमारी रगों में दौड़ने लगी।

हमारे अंदर एक-दूसरे के लिए इच्छा तेज हो रही थी।

आखिरी गिलास के बाद हम उठे और दर्पण-चिकने समुद्र को देखा और ठंडे बेडरूम में चले गए।

माँ ने अपनी बाँहें मेरे गले में डाल दी और मुझे शरारत भरी नज़रों से देखा।

फ़िर उन्होंने कहा—तुमने धैर्य रखा है, इसलिए अब तुम पुरस्कार के पात्र हो! तुम मेरे कपड़े

उतार सकते हो !

और मुझे कामुक रूप से उन्होंने चूमा ।

खुशी के साथ मैंने उनकी हल्की, हवादार समुद्र तट पोशाक और उनकी सुरुचिपूर्ण लैसी ब्रा को खोल दिया ।

जब मैं उनकी टाइट पारदर्शी पैंटी उतारने वाला था तब उन्होंने मेरा हाथ पकड़ लिया और कहा- एक मिनट रुको !

फ़िर वे अपने बैग को टटोलने लगी ।

कुछ ही देर में उन्होंने चमड़े की हथकड़ी निकाली जो कामुक खिलौनों के रूप में इस्तेमाल की जाती है ।

मैं यह देखकर आश्चर्यचकित हो गया ।

उन्होंने हेडबोर्ड के सामने बिस्तर पर घुटने टेक दिए और मुझसे उनकी कलाइयों को बेड की रॉड के साथ हथकड़ी लगाने के लिए कहा ।

मैं अनाड़ी था तो उन्होंने कहा- इसे रख दो और मेरे बैग में चाबुक है, उसे निकालो । मुझे पिछले साल की तरह सजा दो !

मैंने चाबुक निकाला, उसे हवा में लहराकर देखा, फ़िर उनके चूतड़ों पर दे मारा जिससे मम्मी को मामूली दर्द हुआ ।

मैंने उनकी चड्डी पकड़ी और उसे फाड़ दिया ।

फ़िर धीरे से उनके नंगे चूतड़ पर चाबुक से मारा ।

वे कामवासना से कराह उठी और 'जोर से' फुसफुसाई ।

मैंने उनके लाल चूतड़ों को धीरे से पीटना जारी रखा ।

उनका शरीर छटपटा रहा था पर वह लगातार मुझसे भीख मांगती हुई कह रही थी- और जोर से!

इससे गुलाम महिलाओं की पीड़ा को दर्शाने वाले पुराने साहसिक उपन्यासों के बारे में मेरे मन में भद्दे रोमांचक विचार दौड़ पड़े।

मैंने अपनी माँ को मेरी सेक्स गुलाम के रूप में देखा।

मैंने अब उनके हाथों में हथकड़ी लगा कर उन्हें बेड से बाँध दिया।

अब वे चिल्लाई- मुझे चोदो, मुझे जोर से चोदो!

मैंने चाबुक को एक तरफ फेंका कर और उनके चूतड़ों के पीछे घुटने टेकते हुए मैंने अपने कड़े लंड को उनकी भरपूर रसीली योनि में धकेल दिया, जो चुदाई ना होने के कारण से तंग थी।

मुझे हिलना भी नहीं पड़ा।

उन्होंने मुझे अपने निचले शरीर के जोर से लगभग जकड़ लिया और उनके मुंह से एक जोर की सिसकारी निकल गई।

हांफते और चीखते हुए जैसे ही वे अपने चरमोत्कर्ष पर पहुँची मैं समझ गया कि अपने आप को रोकने का समय आ गया है।

उत्साह के साथ दहाड़ते हुए मैंने इस अवसर के लिए हफ्तों तक सहेजे गए वीर्य को उनकी योनि में फड़फड़ाते हुए खाली कर दिया।

जब मैंने अपने अर्ध-कठोर लिंग को बाहर निकाला तो वीर्य उनकी अभी भी कांपती जाँघों पर एक धारा की तरह बह गया।

मैंने हथकड़ियाँ खोल दीं और हम नंगे, बाँहों में बाँहों डालकर झुरीदार चादर पर लेटे रहे।

दूर कहीं मधुर संगीत बज रहा था।

कुछ देर बाद मैंने एक मोमबत्ती जलाई।

उसकी लौ टिमटिमा रही थी और माँ की चमकती आँखों में नाच रही थी।

मैं उनके शरीर को चूमने लगा।

मेरा लंड माँ की कुशल उँगलियों से फिर से जीवित होने लगा।

जब वह खड़ा हो गया तो वे मेरे ऊपर आई और अपनी योनि में मेरा लंड ले लिया।

मेरे लंड की सवारी करते हुए उन्होंने अपनी योनि को लयबद्ध रूप से निचोड़ा।

कठोर निप्पलों के साथ उनके सुडौल स्तन एक पागलपन पूर्ण दृश्य थे क्योंकि वे मेरे चेहरे के सामने उछल रहे थे।

उनके काले जघन बाल मेरे पेट को सहला रहा थे।

मैं लगभग वासनापूर्ण संवेदनाओं में तैर रहा था जिसमें उन्होंने मुझे शामिल किया था।

यह संकेत देते हुए कि मैं उन्हें अपने अधीन रखना चाहता हूँ मैंने अपने शरीर को अलग किए बिना उन्हें पलट दिया।

उन्होंने अपने पैर मेरे कंधों पर रख दिए जिससे मैं अपने लिंग को इतनी गहराई तक धक्का दे सका कि मैं उनके गर्भाशय ग्रीवा को महसूस कर सकता था।

मैंने अपने कड़े लिंग को पकड़ लिया और अपनी माँ की योनि में गोलाकार हलचलें की।

माँ की सेक्सी आवाज़ों को देखते हुए पता चल रहा था कि मेरी हरकतों का प्रभाव तत्काल हो रहा था।

अपने कूल्हों के साथ ताल पर ले जाते हुए उन्होंने विपरीत दिशा में एक गोलाकार गति

शुरू की।

वे हाँफने हुए बोलीं— तुम ऐसी बातें कैसे जानते हो ?

मैंने जवाब दिया— मैंने इसे आपके लिए सीखा है।

मेरे लिंग को पकड़ कर उन्होंने अपनी चूत में मंथन जारी रखा।

मेरे दिमाग एक और सेक्स चाल आई।

उनकी फैली हुई जाँघों के बीच पहुँचते हुए मैंने अपने हाथ से उनकी गांड पर सहलाना शुरू किया, फिर धीरे से अपनी उंगली को गांड के छेद में डाल दिया।

दो सेकंड के भीतर संभोग में उनकी योनि के लयबद्ध संकुचन ने मेरे लंड को उनके बाहर आने पर मजबूर कर दिया।

वे कुछ मिनट के लिए चुपचाप लेटी रही।

फिर उन्होंने मुझसे पूछा— तुम किसके साथ ये सब करते रहे थे ? तुमने ये बातें कहाँ से सीखीं ?

वे अभी भी हाँफ रही थी।

मैंने एक संतुष्ट मुस्कान के साथ उत्तर दिया— मैंने आपके लिए इन सब बातों का अध्ययन किया है.

और मैं सच कह रहा था।

उन्होंने फिर थोड़ा देर आराम किया और मेरे अंग को अपने हाथों में लेकर कहा— अब मेरी बारी है !

उन्होंने अपने होंठों से मेरे लंड को चूसना शुरू कर दिया।

वे बहुत ही अच्छे और मस्त तरीके से मेरे लंड को चूस रही थी, कभी वे लंड को दबाती तो कभी अपने मुंह से तेज-तेज चूसती।

मेरा वीर्य उनके मुंह में लगभग फट ही गया था।

उन्होंने खुश होकर मेरा रस आखिरी बूंद तक निगल लिया।

हम थक चुके थे इसलिए हम सुबह तक सोए रहे।

आगे की कहानी अगले भाग में बताऊंगा, तब तक के लिए विदा।

हॉट BDSM सेक्स विद लस्टी मॉम कहानी पर अपना कीमती सुझाव आप जरूर दें।

धन्यवाद!

binodft@yahoo.com

हॉट BDSM सेक्स विद लस्टी मॉम कहानी का अगला भाग : [मेरी मम्मी की अन्तर्वासना-](#)

3

Other stories you may be interested in

भाभी के भाई ने मेरी माँ चोदी

इंडियन Xxx लेडी सेक्स कहानी मेरी माँ की है. वे पहले भी मेरे एक दोस्त से चुद चुकी थी. इस बार मेरी बभी का भाई हमरे घर आया तो उसने मेरी माँ को पटाकर चोदा। नमस्कार दोस्तो! मेरा नाम अमोल [...]

[Full Story >>>](#)

फैमिली में सामूहिक चुदाई का मजा

पोर्न फैमिली सैक्स कहानी में परदे वाले मजहबी परिवार में बाप बेटी और माँ बेटे की चुदाई के बाद चारों के एक साथ ग्रुप सेक्स का वर्णन है, जो ऐसे परिवारों में सामान्य बात है. यह कहानी सुनें. मेरे प्यारे [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी मम्मी की अन्तर्वासना- 3

थ्रीसम सेक्स विद मॉम एंड अननोन गर्ल का मजा मुझे सेक्सी मम्मी ने दिलवाया जब उन्होंने सी बीच पर एक गोरी जवान लड़की को सेक्स के लिए मना लिया और उसे अपने रूम में ले आई. मेरी कहानी के पिछले [...]

[Full Story >>>](#)

मामा के साथ मेरी यादगार चुदाई

Xxx मामा सेक्स कहानी में एक रात मैंने मामा को मामी को चोदते हुए देखा. कुछ दिन बाद मैं उनके बाँथरूम में नहा रही थी और उन्होंने मुझे नंगा देखा और फिर क्या हुआ। यह कहानी सुनें. नमस्ते दोस्तो! मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

चोरी पकड़ी गयी

सुबह-सुबह पटेल दंपत्ति यानि सविता भाभी अपने पति के साथ बिस्तर पर सेक्स कर रही थी. तभी उनकी मकान मालकिन श्रीमती ठाकुर उनके घर आई और मकान का किराया बढ़ाने की बात बताई. सविता अच्छी तरह से जानती है कि [...]

[Full Story >>>](#)

